



Nr. înreg. 108/8/27.06.2023

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI "VRANCEA" INTRARE Nr. 7963 Anul 2023 Luna 06 Ziua 18
---

## Înscrierea în clasa a IX-a de liceu sau învățământ profesional a absolvenților de clasa a VIII-a, proveniți din alte județe

Conform articolului 5 din procedura ME 27935/23.05.2023, privind modalitatea de admitere a candidaților care doresc să participe la admiterea computerizată în alt județ, în cadrul procesului de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul 2023-2024, completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care participă la admitere în alt județ și de către părinții acestora se poate realiza:

- la sediul unității de învățământ pe care a absolvit-o candidatul;
- prin formularul - Fișa de înscriere, transmis electronic unității de învățământ pe care a absolvit-o candidatul;
- la centrul special de înscriere din județul în care doresc să participe la admitere, în situații excepționale.

Conform Calendarului de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024, aprobat prin OME nr. 5243/31.08.2022, în perioada 6, 7, 10-17 iulie 2023, vor avea loc următoarele evenimente:

- Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII - a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! Numărul redus de opțiuni completate poate conduce la nerepartizarea computerizată a candidatului!

- Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să participe la admitere în alt județ și depunerea/transmiterea fișelor, conform procedurii stabilite de Comisia națională de admitere.

NOTĂ: 1) Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru romi și candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă candidaților cu CES, precum și cei care au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, care doresc să participe la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023- 2024, completează opțiunile în perioada 14 – 17 iulie 2023.

2) Candidații, care au participat la prima etapă de admitere în învățământul profesional și dual și care nu au fost admiși, completează opțiunile în fișele de înscriere în perioada 15-16 iulie 2023.

La Centrul special de înscriere organizat la Inspectoratul Școlar Județean Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 26, Arad, programul de depunere a fișelor de înscriere va fi următorul:

Luni - joi între orele 9:00 - 14:00

Vineri între orele 9:00 - 12:00

Elevul va fi însoțit de părinți (sau de reprezentantul/susținătorul legal) și va prezenta:

- cartea de identitate a absolventului;
- fișa de înscriere, în original, semnată, ștampilată, eliberată de unitatea de învățământ absolvită.

Opțiunile (codurile) vor fi completate pe fișa de admitere în centrul special de înscriere, după consultarea cu membrii comisiei.

Opțiunile exprimate vor fi introduse în aplicația ADLIC de față cu absolventul, căruia i se va elibera o copie a fișei de înscriere.

Absolvenții care provin din alte județe și sunt înscriși pentru admitere în județul Arad, participă la repartizarea computerizată împreună cu absolvenții din județul Arad și vor ocupa locuri în clasa a IX-a de liceu în funcție de media lor de admitere și opțiunile exprimate.

Pentru informații suplimentare: 0257/280008 sau [inf\\_arad@yahoo.com](mailto:inf_arad@yahoo.com)

Președintele Comisiei județene de admitere,

Inspector școlar general adjunct

prof. Isabella Barboacă

